

天良丧尽

家人反对前缘难续 男子动刀砍死女友

逃亡海边做渔夫,一年后终落法网

本报9月4日讯(通讯员 徐玉森 张坤洋 记者 刘腾腾) 离婚后与比自己小三岁的男友恋爱遭到家人反对,提出分手却惹怒了男友。见恋情再难挽回,男友持刀将女友砍死,将女友与前夫的孩子砍伤。逃亡一年后,躲到潍坊做渔民的凶手被警方抓获。

今年45岁的胶南人于某与48岁的丁女士曾经是一对恋人,但因为种种原因两人最终没有走到一起。几年前,于某与

妻子因感情不和离异,丁女士的丈夫也于2009年去世,留下了17岁的女儿婷婷(化名)与丁女士相依为命。

于某自从离婚后,就一直想与丁女士再度结合,但家庭差距太大,两人遭到了双方家人的强烈反对。去年6月19日,因为不堪压力,于某与丁女士相约在胶南市藏南镇某养猪场,企图喝药自杀,婷婷发现两人喝药后立即拨打120将他们送到了医院,经过抢救,两人最终脱离了生命危险。

次日醒来后,看到家人担心的眼神,丁女士十分后悔,考虑再三后她向于某提出分手。听到恋人提出分手,于某当晚10点多,持刀翻墙进入女友家,一番争吵后无法挽回丁女士,他把砍刀砍向女友和女友的女儿婷婷。听到声响的邻居报了警,警方赶到现场后将丁女士和婷婷送到医院抢救,但丁女士因伤势过重经抢救无效死亡。

案发后,胶南警方立即对于某进行抓捕。今年8月,民警

调查发现于某逃跑后曾长期在渔船上打过工,但因为是在休渔期内,所有的渔船均停在码头上没有出海。走访期间,不少人反映休渔期内不少渔民到了潍坊沿海地区的渔港码头打工。民警赶赴潍坊市沿海的码头调查后,果然发现于某在渔船上打工的痕迹。8月27日下午,当于某的身影出现在渔船上时,民警上前将他抓获。

目前,于某已被警方依法刑事拘留。

怀疑分红不均 偷合伙人汽车

男子逃到青岛三小时后落网

本报9月4日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾) 怀疑工程款分红不均,一名工程承包人偷走了合伙人的轿车变卖,然后就开始了东躲西藏的日子。3日下午6点多,他乘车来到李沧区,没想到刚落脚不到三个小时,就被得到消息的李沧警方抓获。

今年35岁的何某是淄博桓台人,在老家一直从事建筑外墙粉刷的工作,家里有贤惠的妻子和一个已经上初中的儿子,日子过得富足。何某在外有一个合作8年的伙伴郑某,两人经常一起承包工程。多年的合作让两人互相信任,生意做得十分红火。然而,随着建筑市场上工程承包难度的增大,回报的减少,两人开始因为一些账目问题逐渐产生矛盾。

去年4月,两人再次因为工程款产生矛盾,终于撕破脸皮。何某认为工程账目不清楚,分给他的红利少,为此,多次上门找郑某讨说法。今年4月下旬,何某再次来到郑某家中,没说几句话就谈崩了。事后,何某就向郑某索要轿车钥匙,谎称要到车上听歌解闷,顺利地拿到郑某的车钥匙。上车后,何某越想越气,索性趁郑某不注意直接把车开走了。驾车离开郑家后,何某就以3万元的价格将车卖到了二手车市场。知道已经犯法的何某不敢回家,只好到处躲藏逃避警方的抓捕。

9月3日下午6点多,何某搭乘长途客车逃到青岛,住进了李村商圈的一家商务宾馆。晚上7点40分左右,李沧警方接到线索,得知何某是淄博警方追缉的逃犯,立即赶到这家宾馆进行排查。晚上9点左右,外出的何某回到宾馆后被守候民警抓了个正着。

目前,何某已被移交淄博警方。

胆大包天

盗窃途中遇到盘查 大胆窃贼咬伤民警

本报9月4日讯(通讯员 王迅 记者 刘腾腾) 3日上午,企图入室盗窃但未得手的窃贼返回途中遇上民警盘查,被识破后抗拒抓捕,对着两名民警又挠又咬,最终还是被民警摁倒在地并带回了派出所。

2010年底,黑龙江人张某来到青岛打零工,因为嫌累,工作没多久就辞了职。去年3月的一天,他在街上溜达时无意间看见路边一个门头房的窗户没有关,而且里面没人。于是,张某

扒开窗户爬了进去,偷了一个手机和一个数码相机后离开。初次尝试盗窃就轻易得手,这让张某感到很有成就,从此他就开始了以盗窃为生的生活。每次看到居民家的窗户没关,他就试着上前敲门,发现没人后就翻窗或直接撬门入室盗窃,屡屡得手。

9月3日中午,张某来到宏大大路的一处居民楼里溜达。锁定好目标后他拿出随身携带的螺丝刀上前撬门,可费了半天劲也没

得手。而这一幕让这家住户的邻居发现,赶紧打110报了警。

接警后,在附近巡逻的两名民警刘昌全与戴宗玉立即驱车赶到该小区,刚刚下车就遇到了身材、穿着与报警人所说的男子极为相似的张某。见张某匆匆往前走,刘昌全便上前喊住了他。张某反应过来后立即加快脚步继续往前走,两名民警赶紧上前围住了他。当刘昌全和戴宗玉两人准备检查张某随身携带的包时,张某却突然发力准备逃跑,

两名民警赶紧将他摁倒在地,可张某依然不死心,对着戴宗玉的右胸挠了一把,然后对着刘昌全的右胳膊咬了一口,企图借机逃跑,但依然被民警牢牢摁住,并给他戴上了手铐将他带回派出所。

4日上午,记者在派出所里见到了张某,审讯室里还放着张某作案用的手套、螺丝刀、钳子等工具。经过突审,张某供述了从去年3月至今爬窗入室盗窃12起的犯罪事实。

血汗钱打水漂 男子跳桥轻生

事发上清路天桥,幸被民警救下

本报9月4日讯(记者 马健 通讯员 王友科) 3日下午,一男子因寻不到老板,眼看辛苦挣来的工资打了水漂,心情极度郁闷之下喝了酒,走到上清路过街天桥时,爬上天桥栏杆想自杀,所幸被及时赶到的民警从桥上拉了下来。

3日下午5点左右,在海信桥中层执勤的威海路中队交警接到报警,有人在胶宁高架路上清路人行天桥上想自杀。民警赶到天桥,只见一名穿着黑色汗衫的男子已经翻越到栏杆外侧,单手抓着栏杆,左腿伸在两根栏杆中间,整个身子悬挂在空中,口中胡言乱语,身子晃来晃去,随时都有可能掉下桥。周围聚集了不少人,民警担心措施不当会导致更严重的后果,不敢贸然上前施救。

随后一名民警靠近该男子,一边劝说他要想开点,分散他的注意力,并逐渐靠近他的腿部,趁该男子不注意,瞬间蹲下身体抱住了该男子的腿,旁边的居民帮忙一起抓住了男子上半身,和民警一同将该男子从天桥栏杆外侧拖回。而该男子因体力不支,直接躺在了天桥上,被民警抬到桥下。

经调查得知,该男子姓孙,泰安人,1982年生人,家中还有老婆和一个女儿。因前段时间到青岛打工,干完工程后就找不到包工头,工资打了水漂。心情郁闷之下孙某中午喝了酒,走到上清路过街天桥时越想越难受,随后便产生了轻生的念头。

在登州路派出所内醒酒时,孙某称不需要民警的帮助,民警详细询问他在哪里干的活,包工头叫什么,孙某全都不说,也不留联系电话,醒酒后自行离开。

秋季开学“外研通”引爆电教产品市场

“组长想到会火,所以开学这段时间就多备了些货,但真没想到会这么火,很多顾客带着孩子来柜台指定要买这种外研通点读笔,我们已经和外研社相关负责人联系过了,现在货源充足,保证开学前都不会断货!”山东济南某图书大厦销售员小宋对笔者信心满满地说。由于今年初教育部新课标改革,全国中小学英语教材升级为点读版,配套教材使用的外研通点读笔就成了这个暑假里众多图书卖场销售最为火爆的电教产品。

境的问题,同时培养了学生学习英语的兴趣。相比其他同类产品,无论在产品质量还是在权威发音上,都具明显优势。更重要的是,除了可点读课堂教材之外,外研通点读笔还能够点读外研社出版的诸多经典英语教材,包括被誉为“英语学习者圣经”的《新概念英语》,以及《新概念英语(青少版)》、《轻松英语》、剑桥国际少儿英语、外研社幼儿园英语、外研社乐园英语,书虫英语系列等1000多种读物。

媒体持续关注,暑期热卖致“井喷”

被誉为“英语图书市场上真正意义的产业领导者”的外语教学与研究出版社自成功推出外研通点读笔及配套教材以来,始终致力于将点读笔和点读书系列做优做精,由于点读笔的目标客户是早教和外语初级阶段学习人群,所以对于此类学习工具本身来说,最关键的因素应该是放在如何将产品



做得更符合使用人群特点,更符合人群的使用习惯,内容是否足够丰富。从外研通点读笔“诞生”的第一天,就持续得到了众多媒体的关注。

2012年,“外研通”点读笔还得到全国100多家媒体的持续报道。过硬的产品,丰富的配套内容资源,良好的口碑,强大的媒体报道,市场销售火爆也自然在情理之中了。

免费咨询电话:400-8989-008

第一网大闸蟹即将开捕,礼券预售火爆

日前,澄宝牌大闸蟹青岛分公司王经理说,“大闸蟹于9月22日开捕,但礼券预售的业绩非常好,靠着良好的信誉,纯正的品质,赢得了市民们的肯定。在青岛经营多年,是家老店了,早已是市民心中的金字招牌”

针对送礼的客户,选择用礼券送礼,是不错的选择,价格从198元至2000元不等,礼券分为6只装、8只装、10只装。

做贸易的张先生这样对笔者说,“我们以前送礼,经常很操心,费神,不知送什么好?后来看到朋友们都在这家店里买大闸蟹送客户,效果反应很不错,客户收到后都非常高兴,现在买礼券送客户,客户随时凭礼券就可以去提货,能掌握吃蟹的时间,想什么时候吃,就什么时候去吃?中秋临近,来购买礼券的客户络绎不绝,销售现场火爆。笔者现场采访了

一位做建材的李女士,“虽然我们是在青岛当地的,从小吃海鲜长大,但这家店的阳澄湖大闸蟹真的挺好,名气大,送礼很有面子。现在这家店又推出各种漂亮礼券,那就更方便送人了,早就是这家店的常客了”。

买大闸蟹 首选澄宝牌 全国统一授权编号: 000494
电话: 13210118788
0532-95032116
地址: 市北区鞍山路小华旁边(山东路与鞍山路交界处)



小伙来青看病返家 车站广场抽搐晕倒

本报9月4日讯(通讯员 李男 记者 赵波)

3日上午,在青岛长途汽车站前广场,一名男青年突然四肢抽搐、双眼翻白躺在地上。长途站工作人员利用急救知识将其救醒,并送医救治。

3日上午9点30分,四方长途汽车站的迎门服务员陈美佳巡视到候车厅门口时,突然发现前

广场不少人在围观。她上前看到一名20多岁的男子躺在地上,双眼翻白唇色发紫,身旁一名50多岁的男子着急地向围观人群求救。陈美佳立刻返回车站叫来多名同事,拨打120后,先疏散围观人群,然后将男子搬到阴凉处进行简单急救。约10分钟后,男子苏醒,被医护人员送到

东部市立医院。

原来,男子患有风湿性免疫力低下疾病,7月从淄博来青医治,9月3日出院后与父亲返家,到了车站前广场时突然晕倒头部着地,后脑部受到轻微震荡,在医院观察一阵后便可以出院。长途汽车站得知男子花光身上的钱后,派车将两人接回车站,并给他们买了车票。